



## PROCES VERBAL privind rezultatul verificării eligibilității candidaților

Comisia de concurs numită prin Decizia nr. 226/12.09.2024 s-a întrunit în data de 11.10.2024 pentru a desfășura etapa de verificare a eligibilității candidaților înscriși la concursul de recrutare organizat în vederea ocupării unei **funcții publice specifice de execuție vacante -polițist local clasa I, grad profesional asistent** în cadrul Direcției Ordine Publică din cadrul Poliției Locale Satu Mare.

A fost verificată îndeplinirea condițiilor prevăzute la art. 465 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și cerințelor specifice postului și au fost constatate următoarele.

Nr. crt.	Nr. inregistrare dosar	Funcția publică solicitată	Admis/Respins	Motivul
1.	3628/03.10.2024	P.L. I Asistent	Admis	

Candidatul declarat ” admis” se va prezenta la sediul instituției în data de 18.10.2024, ora 12.00, cu cartea de identitate, în vederea susținerii probei scrise.

*Notă* \*:Verificarea identității candidaților se face pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate sau a cărții de identitate provizorie, aflate în termen de valabilitate.

Candidatul care nu este prezent la efectuarea apelului nominal ori care nu poate face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, cărții electronice de identitate sau a cărții de identitate provizorie, este considerat absent.

Nu este admis accesul în sală cu aparate electronice, căști sau telefoane mobile, ori cu alte mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea acestor dispoziții duce la eliminarea din sală a candidatului, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu.

*Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat.*

### COMISIA DE CONCURS

Întocmit secretar comisie: **Dan Adina Simona**

Afișat azi 14.10.2024 ora 12 .00